

# 滨州环卫处有支红色小分队

有的是副营职转业军人;有的在环卫岗位工作了30多年

文/片 本报见习记者 王传宝 本报通讯员 李明 王海亭 刘青华

他们中最大的年近60岁,最小的也40多岁,却依然活跃在公厕维修的最前线;从副营职干部转业到环卫处,他任劳任怨,没有半句怨言;他们身份普通,也很特殊,因为他们是党员,身体力行践行入党誓言。他们就是滨州市城管执法局环卫处的公厕清理维修三人党员小分队成员——闫国良、刘国平、高新民。

三人红色小分队正在疏通公厕,对于老刘右二来说,真得非常吃力。



## 三人负责市区35所公厕的清洁和维修

直至见到三人,记者才相信负责市区35所公厕的日常清理与维修的确实是年近60岁的刘国平、50多岁的闫国良,最年轻的高新民也已40多岁。

28日早上8点钟,闫师傅和高师傅来到双拥广场的公厕。“因为有公厕管理员报修,说这里的管道被堵了。”他

们边说边迅速卸下工具。高师傅揭开管道的观察口,将弹簧管插进管道里清除里面的堵塞物;闫师傅则掀开公厕外化粪池的盖子,观察堵塞物是否被清除出来。

两位师傅折腾了十多分钟,才彻底疏通了管道。闫师傅告诉记者,这还不是

最难清理的,“前几天在河务局的公厕,一个蹲便器的冲水管道塞进了一个小塑料瓶子,因为管道都是S形的,瓶子卡在中间怎么也弄不出来,最后将蹲便器上打了个洞,慢慢地用铁丝将塑料瓶子钩了出来。最麻烦的时候,我们把蹲便器切割掉才能清理干净。”

## 从副营职干部转业到环卫处,一干就是十年

刘师傅是三人小分队中工龄最长的,从1979年就在环卫处工作,扫过马路,掏过粪,最后再到公厕管理维修。“打扫了30多年的卫生,1996年入了党,也算老党员了。”

闫师傅在三人中是比较特殊的,虽然年龄不是最大的,但党龄却最大。2000年闫师傅转业前还是一名副营职

干部,转业时被分配到滨州市环卫处,这一干就是十年。“能有什么想法,干哪行都一样!再说咱在部队也是修兵,现在的工作还是老本行啊。”刘师傅也告诉记者,虽然现在的工作有点脏,“干一行,爱一行,人家时传祥不也是掏大粪的吗,刘少奇还接见过他,跟

他握手了呢。”高师傅虽然是三人中最年轻的,但也有了15年环卫工作经历,有了两位大哥的表率作用,他也萌生了入党的念头。“我2009年的时候被评为入党积极分子,去年11月份转成了预备党员,再有几个月我就是一名党员了。”说起这些,高师傅还是有点腼腆。

## “党员嘛,干活就要靠前站”

因为28号公厕报修比较少,不到十点半的时候,三人就干完自己的工作。回到单位放下工具,闲不住的高师傅就到街上帮忙捡拾垃圾去了。“这两天大家都比较忙,路面捡拾垃圾的人手不

够,我们干完了也没事,那就去帮帮他们呗。”而此时闫师傅正在各个公厕帮忙张贴提示语。

现如今,刘师傅已经调到别的岗位,曾经的三人小分队只剩下闫师傅和高师

傅两个人,整个市区的公厕维修就靠他们两个人。“累是累点,党员嘛,干活就要靠前站,让咱干啥咱就干啥!”闫师傅笑得很是豪爽,高师傅依旧腼腆,两种声音,却是同一种格调。

## 老党员巡逻队 保小区安宁



本报6月28日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 李长青) 近日,渤海七路胜滨小区有了一支特殊的巡逻队,队员全部由非在职的老党员组成。

据了解,这是一支由非在职老党员组成的义务巡逻队,他们平均年龄在65岁以上。老党员义务巡逻队是胜利油田滨南社区成立党员服务社后组建的,目的是以社区治安防控和小区卫生清理工作为重点,在维护小区治安及环境秩序等方面协助相关职能部门抓好管理。

滨南社区宣传科李

科长表示,别看这些非在职老党员年龄大,但是对小区的安全防控作用却不小。老党员们发扬人熟、地熟的优势,帮助治安队维护了一方平安。同时,义务巡逻队还做好身边居民的教育引导,增强了居民维护小区治安、维护小区环境的责任感和使命感,提高居民共同参与小区创建的积极性,齐心协力营造平安、宜居、和谐的人居环境。李科长说,这支特殊的老党员义务巡逻队已经成为胜滨小区里的一道靓丽的风景线,受到广大居民的欢迎。

## 万名党员寄心语



为庆祝建党90周年,自6月中旬起,滨州市直机关工委和市邮政局联合开展“向党说句心里话,万名党员寄心语”活动。党员在明信片上写出自己最想对党说的话,邮寄给邮局,7月1日当天,邮政局负责加盖建党90周年纪念章,再回寄给每个党员作为收藏纪念。

本报见习记者 明琳 摄影报道



## 红歌献党

6月28日晚,由中共滨州市委、滨州市人民政府主办的“颂歌献给伟大的党——庆祝建党90周年大型红歌演唱会”在市政文化广场举办。十七个代表队带来了一首首经典红歌,为党献上了90岁生日的深厚祝福。

本报见习记者 明琳 赵红云 摄影报道

## 白发变黑小偏方

科学证实只需20天

偏方黑发三大优势

**黑得安全**以往黑发只能染,不仅污染衣物,造成过敏,损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。

【首乌黑豆丸】食疗配方,中药配制而成,安全性极高,对身体和发质无伤害,是安全的黑发产品。

**黑得美丽**染发、洗染变黑虽快,但黑的 unnatural,头发干枯、分叉,褪色后颜色不伦不类,很难看。

【首乌黑豆丸】使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯真,光亮柔顺。而且同时治疗脱发,头发浓密乌黑,黑的自然。

**黑得持久**染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。

【首乌黑豆丸】从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑得持久!

使用3-6天,头发微微感觉发热发痒,坏死枯竭的毛囊开始回春。使用25天左右,发色逐渐变黑,新生长的头发乌黑,头发开始有光泽,使用2-4周期,白发变黑发,头发浓密,不再脱发、干枯,白发不会再生出来。

咨询电话: 0543-3886190

地址: 滨州百货大楼一楼万全大药店